RELEVE D'INFORMATIONS



CTRPRO04

VOS INFORMATIONS

Votre agence MAAF 21 PLACE VICTOR HUGO 16000 ANGOULEME

Votre nº de client: 016014847 L

Réf.: 700318296 29/06/2017 16:32:07

M. CHRISTOPHE TIMOTEI 377 ZAE CHARENTE PERIGORD 16380 FEUILLADE

Veuillez trouver, ci-après, le relevé d'informations concernant le client M. CHRISTOPHE TIMOTEI assuré sous le numéro 016014847 L.

- · Responsabilité Civile Décennale et Responsabilité Civile Professionnelle :
 - Date de prise d'effet des garanties : 22/03/2016
 - Date de résiliation : Contrat en cours
 - Périodes de validité sur les 10 dernières années de la garantie Responsabilité Civile Décennale : Garanties acquises du 22.03.2016 au 29.06.2017.
 - Périodes de validité sur les 10 dernières années de la garantie Responsabilité Civile Professionnelle :
 Garanties acquises du 22.03.2016 au 29.06.2017.

SINISTRES DECLARES À COMPTER DU 01/01/2012 :

Responsabilité Civile Décennale

Année de Déclaration	Sinistres en cours		Sinistres clos	
	Nombre	Montant	Nombre	Montant
2012				
2013				
2014) 4
2015	Translate Commencer (Commencer)			
2016				
2017				

4847 L STOPHE TIMOTEI



RELEVE D'INFORMATIONS

Responsabilité Civile Professionnelle

Année de Déclaration	Sinistres en cours		Sinistres clos	
	Nombre	Montant	Nombre	Montant
2012				
2013				
2014				
2015				
2016				
2017				

Pour servir et valoir ce que de droit

Fait à Niort, le 29 juin 2017 Pour MAAF ASSURANCES S.A.

-53

Stéphane Duroule Directeur général

Loi informatique et Libertés: Vos informations personnelles sont destinées à MAAF Assurances SA, responsable du traitement, à des fins de gestion et de suivi de vos contrats, d'analyse et d'exploitation commerciale. Ces données pourront être transmises aux autorités compétentes dans le cadre des dispositions législatives et réglementaires en vigueur, notamment la lutte contre le blanchiment et le financement du terrorisme. Elles pourront être transmises aux entités du Groupe Mutuel MAAF, aux partenaires contractuellement liés, à des organismes professionnels et à un tiers certificateur en cas de signature dématérialisée. Vous disposez d'un droit d'accès, de rectification et d'opposition notamment en cas de prospection sur les informations vous concemant ; par courrier : MAAF Assurances SA - Coordination Informatique et Libertés - Chauray - 79036 NIORT ou par email : coordinateur.cnil@maaf.fr, Les appels téléphoniques peuvent faire l'objet d'une double écoute et d'un enregistrement à des fins de formation et d'amélioration de nos services sauf opposition de votre part lors de l'appel.

Siège social : Chaban 79180 Chauray - Adresse postale : Chauray - 79036 NIORT Cedex 09 - www.maaf.fr